
 

 

 

 

LEIA  A TIRINHA E RESPONDA ÀS QUESTÕES 01 A 03: 

1. De acordo com o pai de Armandinho, quais são os principais problemas de visão 

(A) amor, raiva e miopia. 

(B) estrabismo, raiva  e visão 

(C) olhar, estrabismo, miopia e astigmatismo 

(D) miopia , astigmatismo e estrabismo 

 

2 - Armandinho mencionou a "raiva" como um problema de visão, qual alternativa 

confirma fala de Armandinho? 

(A) Existe miopia , estrabismo, astigmatismo ... 

(B) Existem vários problemas de visão... 

(C) "Com raiva agente enxerga tudo errado" 

(D) A raiva faz a gente enxergar tudo colorido. 

 

3.   "Com raiva agente enxerga tudo errado", pois realmente quando estamos com raiva 

enxergamos melhor. 

(A) VERDADEIRO                                                       (B) FALSO 
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